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Informace 

 Prosím všechny děti o dodání balení papírových kapesníků. Děkuji. 

 24. 3. + 25. 3. – Velikonoční prázdniny  

 28. 3. – Velikonoční pondělí 

 Pobyt v přírodě – v termínu 6. 6. – 10. 6. v Penzionu Villa v Benecku (odkaz zde) 

 vybíráme zálohu ve výši 1.000,- Kč do pátku 11. března 

Akce, 
pomůcky 

 

o 1. dubna – Rodičovské suplování  
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 Vyjmenovaná slova po Z, B, L a M – procvičování psaní i, í / y, ý 

 Vyvození vyjmenovaných slov po P – slova příbuzná 

 Vyhledávání významu slov ve Slovníku spisovného jazyka českého 

 Skloňování podstatných jmen 

 Časování sloves 

 Druhy slov – určování známých druhů v textu 
 

 Převody jednotek délky, hmotnosti a objemu 

 Obvod a obsah – výpočet obvodu a obsahu rovinných útvarů 

 Opakujeme –  

 pamětné sčítání a odčítání v oboru čísel do 1 000 s přechodem   

 písemné sčítání a odčítání v oboru do 1 000 pod sebou s přechodem + zkouška 

 násobení a dělení zpaměti 

 vlastnosti geometrických tvarů a těles – počet vrcholů, stran, hran, stěn 

 stavby z kostek – pohledy zepředu, z boku, shora 
 

 Měření veličin – délka, hmotnost, objem, čas, teplota a jejich jednotky 

 Základní podmínky života 

 Na začátku každé hodiny budeme psát krátké opakování veškerého učiva  
 

 Dokončili jsme unit 6 a napsali unitový test 

 Revision unit 5+6 

 Opakování, procvičování sdělování osobních informací a základní slovní okruhy 

Domácí 
úkoly 

o Všechny důležité termíny ať si děti přepíší z plánu do diáře.  
o Prosím o kontrolu obalení sešitů, vybavení penálu (pastelky, nůžky, lepidlo) – u některých se 

objevily velké nedostatky. 
o V matematice jsme začali pracovat s úlohami prof. Hejného. Děti si domů nosí i domácí úkoly. 

Při řešení těchto úkolů určitě není cílem zaměstnat rodiče.  Každý splní, co zvládne sám. 
Více si řekneme na třídních schůzkách.  
 

Přeji příjemný březen a první jarní dny. 

AD  

http://www.pensionvilla.cz/cz/pension-villa/

